



最是一抹火焰蓝

学生采风迷路深山 消防民警2小时冒酷暑救援

本报讯（记者张璐伟 通讯员金云国）近日，市110指挥中心接到城南镇双联村一学生报警，称其在村里爬山拍照时，因为山林茂密导致迷路，目前大太阳下的他已经体力透支，无法下山。

当天上午10时43分接警后，市消防救援大队立即指派万昌中队赶赴现场，同时通知城南镇专职消防队赶赴双联村参与救援。当消防中队救援人员按照报警人信息来到白溪后山时，报警人的父亲和母亲已经在城南派出所民警和城南镇专职消防队的联系下，与当地

村干部一起在山脚下等候。

初步了解白溪后山地形后，消防现场指战员和带队民警立即商议救援路线，并在当地村民的协助下组成搜救队。由于山上树木茂密，初步目测无法确定被困人小李的具体位置。为了确定其准确方位，搜救队决定采用无人机喊话进行定位。通过十多分钟的喊话，搜救队最终确认了小李的大致方位。庆幸的是，他的手机还有电和信号，在商议后，小李的父亲和搜救队一起，根据微信位置共享提示上山搜救。

在历经50多分钟的攀爬搜救后，搜救队终于在白溪后山山顶一处茂密的丛林中发现了被困的小李。小李被找到时，已被晒得汗流浃背，现场救援人员当即拿出饮用水让他喝下恢复体力，并扶他下山。当天中午12时45分，一行人终于从100多米高的山林回到山脚，当地医务人员对小李进行初步检查，排除了中暑和跌伤的迹象。

非常感谢民警叔叔和消防员叔叔们的帮助，也感谢村里这么多人的帮忙，让大家担心了这么久，我真是非常不好意思。据小李介绍，他带着父亲给他新买的相机上山采风，没想到由于多年未爬山，对山

路地形不熟，加上高温天有些脱水，浑身无力，不慎被困在茂密的山林中，吓得他赶紧拿手机报警，幸运的是最终成功脱困，有惊无险。

参加救援的消防员和民警提醒，村民和游客登山前，务必仔细了解当地环境，做好登山计划；在一些复杂区域，初次登山时最好联系向导带路，不涉足陌生环境，不前往未开发区域；切忌猎奇探险，在有山路的时候应按山路前进，无路应折返果断终止行程，如发现自己迷路，应第一时间报警寻求救援。

一系列文明实践月活动来袭 礼迎亚运，泽国这样参与

镇域内各志愿服务团队、各学校、天宜社工、慈善义工队等，以新时代文明实践所、站为依托，以志愿服务活动为抓手，在各村社、小区、学校、医院、商超、公园、农贸市场、车站、办事窗口等点位开展“礼迎亚运”主题宣传，彰显绿色、智能、节俭、文明理念。泽国镇相关负责人说。

该负责人还表示，泽国镇将通过垃圾分类、低碳环保、绿色文明等系列活动，开展“绿色亚运，你我同行”志愿服务，引导群众做绿色亚运的参与者、奉献者、倡导者、践行者。同时，一系列“知识亚运”了解亚运志愿服务活动也将举行。

比如，我们将开展“亚运知识知多少”活动，在各新时代文明实践领航团，引导69支民间

实践站、妇儿驿站开设“亚运知识小课堂”，吸引暑期在家的儿童和青少年一起学习知识，参与问答，让大家更进一步地认识亚运、了解亚运、热爱亚运、助力亚运。

围绕勤俭节约美德，泽国镇将深入开展“节俭亚运，传承美德”志愿服务活动，引导群众在日常生活中自觉树立正确的消费观，积极践行简约适度、文明健康的生活方式。为发挥标杆作用，泽国镇将以“泽国有礼·我为亚运代言”为主题，开展“文明亚运风尚引领”志愿服务活动，发挥道德模范、身边好人等先进典型的示范引领作用，树立文明新风尚，助推城市文明大提升。我们还将组建新时代文明实践领航团，引导69支民间

志愿团队与各村社结对，开展志愿服务活动；组建文明实践运营团，引入泽国天宜社工团队、蒲公英志愿团队等社会组织，参与志愿活动开展和策划；组建文明实践“驻堂团”，选聘学校教师、文艺骨干、乡贤能人等优秀宣讲志愿者为村社“驻堂讲师”，常态化开展主题志愿宣教活动。这位负责人告诉记者，社会生活的本质是实践，文明观念只有通过实践才能实现内化、固化、转化。在文明实践月期间，泽国镇将做好服务、要素保障，让本次活动更好地发挥效能，以此进一步激发市民参与热情，放大亚运溢出效应，全面提升小城市文明程度和市民文明素质，以良好的精神风貌迎接亚运盛会。

迎亚运 讲文明 树新风

本报讯（记者赵碧莹）7月14日至8月13日，泽国镇在全镇范围内举行“文明泽国礼迎亚运”主题文明实践月活动，以奔跑的方式迎接亚运盛会。

这段时间，走在泽国镇的大街小巷，仿佛提前进入亚运场景，主次干道、公交站台、大型商超、随处可见亚运标语口号、主题海报、形象标识等，将全民迎亚运的氛围感拉满。

活动月期间，我们将组织

少年的你 如何安全畅游 网络世界？

法官授课
暑期网络安全小课堂

共建平安温岭

本报讯（记者赵云 通讯员蔡晓颖）你知道个人信息都包括哪些吗？上网时，你们有没有遇到不良信息呢？如果遇到，该怎么做？日前，市人民法院干警走进太平街道繁昌社区暑假班，开展暑期网络安全小课堂活动。

面对干警的提问，孩子们回答：姓名、电话、住址、学校、父母姓名和工作单位都属于他们重要的个人信息。除了这些，你们的行动轨迹也是个人信息。干警称，如果个人信息泄露，可能会给生活带来诸多不便，甚至带来人身伤害或财产损失。

孩子们有很强的好奇心和求知欲，但网络信息纷杂，要对事物有正确的认知。比如，动画里的打斗场景看起来很酷，但谁都知道，随便跟人动手造成伤害是要被处罚的。课堂上，干警从个人信息、网络诈骗、不良信息、非法读物和网络欺凌方面以案释法，帮助孩子们更安全地探索网络世界。

刷单、网购退款等都是网络诈骗，我们都知道。

商家的充值送礼活动，其实是给你一点优惠，让你进入消费陷阱！刷视频赚钱也是陷阱，我们楼下的保安叔叔就陷进去了。课堂上，孩子们反诈、反陷阱的意识非常强。

干警称，希望通过安全小课堂，提高未成年人的法治意识和自我保护意识，营造学法、知法、懂法、守法、用法的氛围，在每一个少年心中种下法治的种子，播下未来的希望。市人民法院相关负责人表示，下一步，他们将紧紧围绕青少年法治需求，持续推进普法宣传进校园活动，传递法治温情，为每一个青少年的健康成长保驾护航。

植物园 花期有约 葵花凌霄竞相绽放 美不胜收



市民在花丛中观赏美景。



蔷薇花墙足足有800米，依墙而生的蔷薇花开成花瀑，成了植物园里最美的风景；到了6月，向日葵和凌霄花绽放出艳丽的色彩，迎接热烈的夏天；在10月，粉黛乱子草温柔绽放，远远望去，似一片梦幻的粉色海洋。

暑期来临，欢迎大家来温岭植物园，和盛夏来一场有趣的约会，漫步在金黄的海洋中，倾听夏日的旋律。

大溪

开班了！小候鸟乐享暑假



小候鸟们认真聆听志愿者的讲解。

本报讯（记者彭佳妮 通讯员杨鹏文/图）日前，大溪镇团委、妇联、工会、党建办等联合举办“仲夏筑梦”暑期小候鸟班暨“春泥计划”启动仪式，小候鸟将在杭州电子科技大学支教大学生和大溪彩虹志愿者等公益力量的守护下，度过一个快乐的暑假。

大溪镇民营经济发达，企业林立，外来务工人员众多。每到暑期，外来务工人员的子女纷纷从老家来到父母身边，跟父母团聚。然而，白天忙于工作的务工人员不太抽得出时间陪伴子女，这些小候鸟的学业和生活成

了当地党委、政府最挂心的事情。大溪镇每年都会组织各界力量开展“春泥计划”，守护小候鸟，并与杭州电子科技大学达成合作，让该校的暑期实践基地扎根基层，每年都为小候鸟提供科学、高效、优质的守护和教育。

今年，暑期小候鸟班开设在大溪镇党群服务中心。将近60名小候鸟将在老师的陪伴下，学习安全教育、油画棒绘画、非遗传承、生活常识、益智游戏等丰富的课程，在童年里种下大溪印记，在快乐中学知识，健康成长。

九龙小学

循足迹 忆英烈 悟真理

本报讯（记者江琳 通讯员陈榕）近日，九龙小学教育合伙人项目之“循足迹·悟真理”红色研学主题暑期社会实践活动火热开展。二（3）班小笋芽中队的学生们在老师和家长的带领下，先后来到温岭镇和坞根镇，聆听英烈故事，赓续红色血脉，弘扬革命精神。

当天，学生们首先来到金璇烈士故居，在纪念碑前重温入队誓言，随后边参观故居边了解金璇生平与英勇事迹。同学们还给金璇烈士雕像系上红领巾、献上鲜花，并敬礼。接着，大家来到中国工农红军第十三军第二师烈士陵园，探寻先烈足迹。在纪念碑前，同学们为革命先烈默哀，并献上鲜花。随后，大家来到纪念馆中，了解红色记忆，观看革命宣传影片《星火耀黎明》。活动的最后，同学们在老师的指导和家长的帮助下，制作了红军小草鞋，拼装了红船模型。

见人见物见精神，通过一件件宝贵的革命文物、一幅幅珍贵的历史照片，以及讲解员时而慷慨激昂、时而低回悲愤的讲述，学生们感受到先烈们艰苦卓绝的奋斗历程、英勇无畏的牺牲精神和百折不挠的抗战决心。此次红色研学活动，引导青少年知史爱党、知史爱国，筑牢理想信念之基，传承爱国情怀，从小立志听党话、跟党走。

九龙小学教育合伙人项目自今年暑期正式启动，接下来各班级还将组织学生走进博物馆、档案馆等地，树爱国之心、立报国之志，同时联合各社区开展反诈知识宣讲、儿童保护公益讲座、防溺水教育、迎亚运趣味活动、非遗进社区、我是小交警、儿童议事协商会等各类活动，通过家校社协同联动，促进家庭、学校、社区的资源共享和优势互补，为城西街道社区治理和教育高地的打造添砖加瓦。

200套防溺水救援设备 上岗

本报讯（记者郑灵芝 通讯员赵浩任文/图）夏季是溺水事故高发期，在河湖边设置救生圈防止溺水事故发生非常有必要。7月21日，市红豹救援队队员携带救生圈、救生绳、救生杆等一整套救生设施，来到城西街道鉴洋村河段进行安装。

市红十字会牵头，在全市易发生溺水的重点区域投放和安装“一圈一杆一绳”防溺水设施。当面对溺水紧急情况时，施救人员能够借助救生器材迅速实施救助，保障人民群众安全。

红豹救援队副队长杨永斌告诉记者



红豹救援队队员在安装设备。

遗失启事

●温岭市新河镇南洋岙村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证（正副本），统一社会信用代码：N2331081MF0788525F，发证日期：2022年4月6日，声明作废。

●台州百富信息技术有限公司遗失财务专用章一枚，王国宝遗失个人印鉴一枚，声明作废。